

19家企业入选国家节能空调器推广目录

每台最高可获850元补贴

据新华社北京6月2日电 (记者江国成) 据国家发展和改革委员会2日介绍,海尔、海信、长虹、美的、格力等19家企业的1140个型号的高效节能房间空调器产品入围首批财政补贴推广目录。

列入目录的房间空调器,能效等级2级的补助300元-650元/台(套),能效等级1级的补助500元-850元/台(套)。

发展改革委、财政部本周向社会公告了“节能产品惠民工程”高效节能房间空调器推广目录。据测算,财政补贴推广高效节能空调,将在2年内使我国高效节能房间空调器的市场份额从目前的5%左右提高到30%以上,拉动消费需求600多亿元,节电近60亿千瓦时。

发改委声明称未发布过近期不调油价等消息

本报讯 据新华网信息,国家发展改革委在发改委网站上声明,5月27日国家发展改革委没有发布或授权任何单位、个人发布“近期成品油价格不上调”及“端午节期间不调价,6月份不好说”等消息。经查,上述言论系两家媒体记者在采访未果的情况下,根据个人理解编撰的,此前相关记者已正式向全社会澄清。

我国新能源汽车产业提速东风电动汽车产业园武汉揭牌

据新华社武汉6月2日电 (记者周琳、戴劲松)6月2日,我国唯一的国家级电动汽车专利产业化试点基地——东风电动汽车产业园试点基地正式揭牌,并拟于年内在武汉投放三百余台混合动力公交车,这一举措将直接加快我国新能源汽车的产业化步伐。

“上海世博银”发行



6月2日,工作人员在展示1000克的“上海世博银”。当日,在上海国际展览中心开幕的“中国2010年上海世博会特许产品订货会”上,“上海世博银”正式上市发行。

新华社发

奥产红牛含可卡因后续

质检总局正对红牛饮料进行检测

新华网北京6月1日电 (记者徐博、张晓松) 中国国家质检总局1日发布消息称,国家质检总局正在对国产红牛饮料的原料及产品进行检测。

质检总局称,近日有媒体报道,奥地利红牛可乐和红牛能量饮料分别在德国和中国台湾地区被检出含有微量可卡因,并已在德国部分地区和台湾受到禁售处理。质检总局立即对相关产品进口情况进行了核查。

经查,2008年以来,中国未进口预包装的红牛可乐或红牛功能饮料用于商业销售。国内销售的红牛饮料均为国内生产。目前,国家质检总局正在对国产红牛饮料的原料及产品进行检测,检测结果将及时对外公布。

3G价格战开打 联通3G套餐取消漫游长话费

本报讯 针对消费者关心的中国联通3G资费细节尤其是漫游费问题,中国联通相关人士6月1日向中国证券报记者明确表示,联通3G资费套餐中实行长话、市话、漫游费合一,取消了手机漫游费、手机长途电话费。中国联通同时提醒说,联通3G实行完全的单向收费,用户在外地接听电话时同样免费。

据中国证券报报道,业内人士指出,这

将是国内运营商首次实行异地接听电话免费,对于经常出差的商旅用户具有较强的吸引力,如果另外两家运营商跟进,则会带来新一轮电信资费的下调。

运营商收取长途电话费、漫游费一直饱受争议,而中国联通此次将在3G时代率先取消这一项费用。中国联通还表示,其3G资费套餐中的语音通话部分实行“长市漫一体”,所定语音费是指

全国任何一个地方拨打国内电话都是一个价。

以一个四川联通选取了186元套餐的3G用户为例,在试商用期间,其无论是在成都拨打成都市内固话还是手机都是相当于0.18元/分钟;而其在成都以外的全国任何地区拨打国内任何地方的固话或手机,同样是0.18元/分钟。

业内人士介绍,目前手机语音资费包

括本地通话费、长途费、漫游费、漫游通话费等,非常复杂,而中国联通的设计非常简单,用户在打电话时取消了长途电话费、漫游费、长途漫游费三项收费,而且单向收费。

中国联通提醒说,这种单向收费与2G时代的单向收费不是一回事,不是仅仅指在本地接听电话单向收费,而是指在外地接听电话时也单向收费。

“深版周建明”张建雄操纵AT方源

每秒进账2861元



投入较少资金成本和469秒的时间成本,赚得134万元收益,平均每秒进账2861元——这很好地诠释了以频繁申报和撤销申报为代表的新型市场操纵手法的犀利与可恶,也再次警示短线交易者追涨杀跌的巨大隐患。

→ 上证所提醒广大中小投资者,认清短线操纵行为的本质和危害,注意防范交易风险,不要盲目跟风。图为6月2日海口股民正关注行情。本报记者 林荫 摄

本报讯 2008年7月3日ST源药(现ST方源)K线图上那条极其实兀的、由跌停板到涨停板的大阳线,几乎要拜张建雄所赐。

如果算上翌日的一个涨停板,对于这只ST股来说,两个交易日15%的涨幅,大概已经做到极致——张建雄此次操纵市场的成本,远低于传统类型的操纵成本;此次操纵市场的“实质”作案时间,只有区区469秒;而证监会认定其非法所得却高达134.2万元!

投入较少资金成本和469秒的时间成本,赚得134万元收益,平均每秒进账2861元——这很好地诠释了以频繁申报和撤销申报为代表的新型市场操纵手法的犀利与可恶,也再次警示短线交易者追涨杀跌的巨大隐患。

职业股民坦白作案手法

据上海证券报报道,今年38岁的张建雄看来普普通通,作为深圳的一位大户,张在所在券商中小有名气,与其有过接触的人说,张其貌不扬,学历不太高,拥有一定的资金实力,精明且反应快,自制力较强。

上述特征的刻画并不能有助于我们理解张的操作手法,反而是他现身说法的一段话,道出了频繁申报和撤销申报市场操纵手法的核心内容——

“委托的时候,我都会以稍低于揭示价的委托价去委托申报,这样自己就可以根据盘面量价的变化有时间来撤单,而不会被成交。”张建雄在询问笔录中有上述表示。

结合其所作所为,这段阐释并不难理解:

建仓——2008年7月3日11时07分22秒至32秒,张以当时ST源药的跌停价4.91元买入180万股股票。

拉抬——11时15分33秒,张以4.99元、申买档位的第3档挂单69万股,其时成交价5.03元,尚未成交买单213万股。2分18秒后,张撤销委托申报。

11时18分10秒,张以5.1元、申买档位第4档挂单36万股,其时成交价5.13元,未成交买单225万股。4分35秒后撤销申报。

11时19分16秒,以5.14元、申买档位第3档挂单60万股,其时成交价5.17元,未成交买单270万股。3分23秒后撤单。

然而好戏还在下午

13时开盘后,张在13时01分50秒、13时02分50秒和13时03分48秒,先后以5.34元、5.38元和5.43元的当日涨停价挂出60万股、90万股和99万股的大单,其时该股的跟风买入者不断增多,成交量也开始放大,三笔单子挂出时的未成交买单分别为346万股、468万股和591万股,张也“根据盘面量价的变化”加快了撤单速度,三笔单子的驻留时间缩短为21秒、34秒和23秒。

至此,通过频繁申报和撤销,通过对其他投资者的跟风买入,股价被成功地推到涨停板。

此后的表演就更加具有讽刺意味了,为了做出巨量买单封死涨停的表象,张先后9次在涨停价上挂单共计798万股,当然,这9单他没有撤销,因为事实上已不可能成交。

2008年7月4日9时18分22秒,正值开盘集合竞价时,张又以涨停价5.7元挂出99万股买单,继续制造无量涨停的格局,40秒后撤单。

出货——4日9时24分53秒,张建雄将180万股ST源药股票以5.68元、略低于涨停价的价格全部卖出。至此,经认定共获利1342008元。

追涨跟风隐患巨大

听证会上,张建雄提出监管部门对其申报大量买单诱导他人跟风买入的认定不正确,企图以此理由逃避惩罚。

然而,查实的证据显示,2008年7月3日11时14分55秒至13时03分48秒之间,张的6笔合计买委托申报高达414万股,是这一时段第一笔买委托申报前市场待成交买量的4倍多,到13时03分48秒,买委托申报市场待成交买量已经急剧增加到492万股。张申报

的大量买单,显然诱导了他人的跟风买入。

此时,张提出证监会对其委托买单不以成交为目的的认定不正确,但正如其之前表态证实的那样,他确实一直以稍低于揭示价的委托价进行申报,再“根据盘面量价的变化撤单”,“而不会被成交”。上述6笔买单中,除封死涨停板的一单外,其余5单均在委买单档位的第3档或第4档,正是属于可以被看到并影响买卖心理而不会成交的档位。

由此可见,短线买卖所奉行的量价指标、买卖力道、追涨杀跌等经典手法,恰恰可以被不法分子加以充分利用,追涨和跟风的隐患,对于普通投资者而言,是多么巨大。

“深版周建明”青出于蓝

在张建雄之前,浙江人周建明是我国证券市场首例以频繁申报和撤销申报操纵市场的案犯。居于深圳的张建雄,可谓“深版周建明”。

对比两案可以发现,张建雄虽操纵手法与周建明一致,但在操纵时间、操纵力度和获利数额上,显然比周建明有过之而无不及。

周建明案,系11个月内操纵15只股票,核心作案时间3个小时左右,获利176万元;张建雄案,则仅在两个交易日内操作一只股票,核心作案时间469秒,获利134万元,更加短平快,为祸更巨。

证监会予以坚决打击

在市场操纵案件查处方面,“随着证监会持续多年的高压打击,传统的庄家操纵行为基本消失,以短线操纵、虚假申报操纵为代表的新型操纵层出不穷。”证监会有关部门负责人表示,对这些新型操纵,证监会给予了坚决打击,目前根据市场出现的新情况新问题,证监会正积极研究打击尾市操纵、开盘价操纵等新型操纵案件。据悉,截至今年3月底,从2008年以来证监会对29起市场操纵线索开展非正式调查,立案15起。

上证所有关负责人表示,为警示此类违规行为,维护正常的交易秩序,上证所将采取包括限制账户交易在内的一系列自律监管措施,研究完善打击短线操纵行为的长效机制,进一步加大典型违规交易行为的监管力度。

上证所强调,在从事证券交易活动时,广大投资者应严格遵守法律法规和交易所业务规则,自觉维护证券市场秩序,加强交易行为的规范性。上证所同时提醒广大中小投资者,认清上述短线操纵行为的本质和危害,注意防范交易风险,不要盲目跟风。

上证所有关负责人表示,为警示此类违规行为,维护正常的交易秩序,上证所将采取包括限制账户交易在